

## В День Победы «Бессмертный полк» прошел по Палестине



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.05.2025.** 9 мая, в День Победы, в Вифлееме состоялось шествие «Бессмертного полка». В торжественной акции, организованной при поддержке Российского научно-культурного центра Вифлеема, городских властей и общественных деятелей Палестины, приняли участие сотни человек, **сообщает** сайт РДМ.

Русскую духовную миссию в Иерусалиме на торжественном шествии «Бессмертного полка» представляли ключарь подворья Миссии в честь свв. Праотцев в Хевроне иеромонах Амвросий (Игнатов) и официальный представитель Миссии при Палестинской национальной администрации Ю.А. Ромашук.